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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA COM DOCENTES DO DEPARTAMENTO DAS 

ENGENHARIAS – DE DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO 

 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezoito, com início às quinze 1 

horas, no auditório do Bloco I professores, na sede do Centro 2 

Multidisciplinar de Caraúbas da Universidade Federal Rural do Semiárido 3 

– UFERSA, situada na RN duzentos e trinta e três, km um, Sítio 4 

Esperança II, zona rural, nesta cidade de Caraúbas, foi realizada a quarta 5 

Reunião Ordinária do Departamento das Engenharia – DE, com a 6 

seguinte pauta para deliberação: 1) Deliberação sobre as justificativas de 7 

ausência; 2) Deliberação sobre a ata da 3ª Reunião Ordinária de 2018; 3) 8 

Homologação ad referedum  dos projetos de extensão "PROJETO 9 

SMART Robots: Aplicando Atuadores de Ligas com Memória de Forma 10 

na Fabricação de Mini Robôs    para Estimular a Formação Tecnológica 11 

de Jovens" e "INTERDISCIPLINARIDADE ENTRE O ENSINO MÉDIO E 12 

A ENGENHARIA MECÂNICA"; 4) Apreciação e deliberação sobre o 13 

projeto de pesquisa submetido ao departamento; 5) Apreciação e 14 

deliberação sobre Minuta de Resolução CONSEPE que dispõe sobre os 15 

processos de revalidação de diplomas de cursos de graduação e 16 

reconhecimento de diplomas de pós-graduação stricto sensu expedidos 17 

por estabelecimentos estrangeiros de ensino superior; 6) Outras 18 

ocorrências. Justificaram ausência os seguintes professores: Erica 19 

Natasche de Medeiros Gurgel Pinto (participação em banca de 20 

concurso); Jackson de Brito Simões (participação em banca de 21 

concurso); Marcus Vinicius Silverio Costa (); Tânia Luna Laura (consulta 22 

médica); Valdemir Praxedes da Silva Neto (aula cadastrada no SIGAA); 23 

Rodrigo Prado de Medeiros (atestado médico); Wellington Lorran Gaia 24 

Ferreira (aula registrada no SIGAA). As justificativas de ausência 25 

apresentadas foram aprovadas por maioria. Continuando os trabalhos do 26 

dia foi colocado em votação o ponto de pauta referente a deliberação 27 
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sobre a Ata da terceira Reunião Ordinária, ficando a aprovação 28 

prorrogada para a reunião subsequente, posto que será necessário o 29 

acréscimo dos nomes dos professores que irão compor a banca do 30 

concurso da Engenharia Civil bem como os nomes dos suplentes. O 31 

professor Walber Medeiros Lima solicitou, ainda, o acréscimo, em outras 32 

ocorrências, de seu pedido sobre o Memorando enviado pela PROGRAD 33 

sobre a abertura de  turmas em duplicidade, prometido anteriormente.  34 

Deliberando sobre a aprovação dos projetos de Extensão homologados 35 

ad referedum a maioria votou a favor, bem como em relação ao projeto 36 

de pesquisa do professor Marcus Vinicius, que foi aprovado também pela 37 

maioria. No ponto de pauta referente à Minuta de Resolução CONSEPE,  38 

a assembleia sugeriu apenas a retirada dos termos “, inglês, francês e 39 

espanhol.” do parágrafo segundo do artigo treze, ficando o texto assim: 40 

“Cabe ao requerente apresentar tradução juramentada dos documentos 41 

estrangeiros descritos nos incisos de V a X quando apresentados em 42 

idioma distinto do português”. Chegando as outras ocorrências, a 43 

professora Italla Medeiros Bezerra informou que nas reuniões ordinárias, 44 

os docentes teriam até vinte e quatro horas antes da reunião para 45 

sugerir, ou acrescentar pontos de pauta. O professor Rudson de Souza 46 

Lima sugeriu que as Atas das Reuniões fossem enviadas para 47 

deliberação via email, otimizando, assim o tempo das reuniões. 48 

Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, a chefia do 49 

DE, na pessoa da professora Italla Medeiros Bezerra, agradeceu a 50 

presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, 51 

Maria Verlangia Alves Peixoto, Secretária Executiva, lavrei a presente 52 

ata, cuja lista de presença segue em anexo, contendo quinze 53 

assinaturas, que depois de lida e achada conforme pelos presentes, 54 

segue assinada por mim e pela Senhora Chefe Do Departamento das 55 

Engenharias - DE, Professora Dra. Italla Medeiros Bezerra. 56 
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          _____________________                           _______________________ 59 

          Ítalla Medeiros Bezerra                          Maria Verlangia Alves Peixoto 60 

          Chefe de Departamento                                Secretária Executiva 61 

 Campus Caraúbas/RN.                                 Campus Caraúbas/RN. 62 


